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 Ata 1050ª da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Breu Branco, estado do Pará 8ª Legislatura, Exercício de 

2023, sob a presidência da Excelentíssima senhora 

Vereadora Vanuza Oliveira da Silva de Sousa, aos três dias 

do mês de abril de dois mil e vinte e três, no Plenário 

Antônio Oliveira Santana, Vice-Presidente Vereadora 

Cleidiana Fonseca de Aguiar, 1ª Secretária Vereadora Selma 

Maria Braga Pimentel, 2ª Secretária Francisca das Chagas Cardoso da Silva. A Presidente declara aberta a 

Sessão a partir das 10h20min, cumprimentando os Vereadores, o público presente e os que acompanham 

através da rede social, em seguida faz a leitura Bíblica, e convida o Vereador Vit para fazer a oração do dia. 

Dando continuidade, a Presidente solicita a primeira Secretária para que faça a leitura da Ata da Sessão 

anterior, a Vereadora Cleide se manifesta, e solicita dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior, a 

Presidente coloca em discussão e votação, pedido de dispensa aprovado, coloca em votação a Ata da Sessão 

anterior, quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste, Ata aprovada. Em 

seguida a Presidente registra a ausência dos Vereadores: Claudionor, Cal e José Matos. Logo após, solicita a 

1ª Secretária Vereadora Selma para fazer a leitura da Pauta da Sessão Ordinária nº 1050ª, após a leitura, a 

1ª Secretária faz a Leitura do Projeto de Indicação Conjunta nº 035/2023, de autoria das Vereadoras: 

Gilma Soares, Fernanda Nascimento e Selma Braga, perfuração de Poço Artesiano com a implantação e 

encanação da caixa D’água nos Bairros: Castanheira e União (Batata), neste Município, após discussão, a 

Presidente encaminha para a comissão de Constituição e Justiça. Leitura do Projeto de Indicação nº 

036/2023, de autoria da Vereadora Cleidiana Fonseca de Aguiar, estudo técnico para verificação da 

viabilidade e necessidade da implantação de portas giratórias com detectores de metais nas escolas públicas 

municipais, após discussão, a Presidente encaminha para a comissão de Constituição e Justiça. Leitura do 

Projeto de Indicação nº 039/2023, de autoria da Vereadora Cleidiana Fonseca de Aguiar, que o Gestor 

Municipal disponibilize uma vez por semana, o espaço físico da Feira do Agricultor para os artesãos do 

Município expor seus trabalhos, após colocado em discussão, o Vereador Nelson Adriano se manifesta 

solicitando a dispensa dos Pareceres das Comissões competentes, a Presidente coloca em discussão e depois 

em votação, pedido de dispensa aprovado, em seguida coloca em votação o Projeto de Indicação nº 

039/2023, aprovado, segue para o Poder Executivo para as devidas providências. Leitura do Parecer da 

Comissão de Constituição e Justiça sobre o Projeto de Indicação nº 029/2023, de autoria da Vereadora 

Cleidiana Fonseca de Aguiar, que o Gestor Municipal estude a possibilidade, juntamente com o Governo 

Estadual da implantação de uma UTI (Unidade de Terapia Intensiva), na UPA deste Município, após 

colocado em discussão, a Presidente coloca em votação, quem for favorável permaneça como está, quem for 

ao contrário se manifeste, Parecer aprovado, em seguida coloca o Projeto de Indicação nº 029/2023 em 

votação, quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste, aprovado, será 

encaminhado ao Poder Executivo para as devidas providências. Leitura do Parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça sobre o Projeto de Indicação nº 030/2023, de autoria da Vereadora Clariolanda 

Miranda Bezerra, que seja estudada a possibilidade da realização de cursos profissionalizantes gratuitos de 

artesanatos, estética, entre outros, na Zona Urbana e Rural do Município de Breu Branco, após colocado em 

discussão, a Presidente coloca em votação, quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário 

se manifeste, Parecer aprovado, em seguida coloca o Projeto de Indicação nº 030/2023 em votação, quem for 

favorável permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste, aprovado, será encaminhado ao Poder 

Executivo para as devidas providências. Leitura do Parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre 

o Projeto de Indicação Verbal nº 031/2023, de autoria do Vereador José Matos de Oliveira, solicitando 

ao Gestor Municipal que viabilize através da Secretaria Municipal de Educação a execução do projeto para 
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doação de uniformes e kit de material escolar nas escolas da Rede Pública Municipal, e dá outras 

providências, após colocado em discussão, a Presidente coloca em votação, quem for favorável permaneça 

como está, quem for ao contrário se manifeste, Parecer aprovado, em seguida coloca o Projeto de Indicação 

nº 031/2023 em votação, quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste, 

aprovado, será encaminhado ao Poder Executivo para as devidas providências. Leitura do Parecer da 

Comissão de Constituição e Justiça sobre o Projeto de Indicação Verbal nº 032/2023, de autoria do 

Vereador José Matos de Oliveira, solicitando ao Gestor Municipal a: Reforma e ampliação das Escolas 

Marci Sebastião Nunes; Reforma e ampliação da Escola Gelmirez Lazaro da Fonseca; Reforma da Quadra 

da Escola Gelmirez; Cobertura da Quadra da Escola Marci, após colocado em discussão, a Presidente coloca 

em votação, quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste, Parecer 

aprovado, em seguida coloca o Projeto de Indicação Verbal nº 032/2023 em votação, quem for favorável 

permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste, aprovado, será encaminhado ao Poder Executivo 

para as devidas providências. Leitura do Parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre o Projeto 

de Indicação Verbal nº 034/2023, de autoria da Vereadora Selma Maria Braga Pimentel, que o 

Governo Municipal, providencie a reforma da Unidade do SAMU, nesta cidade, após colocado em 

discussão, a Presidente coloca em votação, quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário 

se manifeste, Parecer aprovado, em seguida coloca o Projeto de Indicação nº 034/2023 em votação, quem for 

favorável permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste, aprovado, será encaminhado ao Poder 

Executivo para as devidas providências. Em seguida, a Vereadora Nêga faz uso da palavra, e faz um Projeto 

de Indicação Verbal nº 037/2023: Que o Gestor Municipal junto a Secretaria competente viabilize uma 

forma de identificar, de chamar atenção, de colocar redutores de velocidade e de fazer uma barra de 

contenção, para que possa evitar outros acidentes, nas rampas que dão acesso ao lago, localizadas no final 

das Avenidas: 1º de Maio e 15 de Novembro, neste Município, a Presidente coloca em votação o pedido de 

urgência proposto pela Vereadora Nêga, aprovado, em seguida coloca em votação o Projeto de Indicação 

Verbal nº 037/2023, quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste, 

aprovado, será encaminhado ao Poder Executivo para as devidas providências. Em seguida, a Vereadora 

Gilma faz uso da palavra, e faz um Requerimento Verbal nº 032/2023: Solicitando ao Gestor Municipal a 

limpeza das valas localizadas na Rua São Sebastião e na Avenida da Galetti no Bairro Santa Catarina, neste 

Município, em caráter de urgência.  Leitura da Moção de Pesar nº 001/2023, de autoria da vereadora 

Nêga Freitas, pelo falecimento do sr. Wilken Silva Costa, após discussão, a Presidente coloca em votação, 

quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste, Moção de Pesar aprovada, 

será encaminhada à família. Leitura do Decreto nº 008/2023, de autoria do Poder Executivo, dá nome a 

Quadra Poliesportiva da Vila do KM 22. Leitura do Requerimento nº 031/2023, de autoria da Presidente 

Vanuza Oliveira, troca do castelo e da caixa d’água da Vila Minas Madeira, Zona Rural deste Município. 

Leitura do Requerimento nº 031/2023, de autoria da Presidente Vanuza Oliveira, troca do castelo e da 

caixa d’água da Vila Minas Madeira, Zona Rural deste Município. Em seguida, a Vereadora Selma faz uso 

da palavra, e faz um Requerimento Verbal nº 033/2023: Solicitando ao Gestor Municipal que sejam 

aterradas as ruas: 2ª, 3ª, 4ª, 5ª e 6ª do Bairro União (Batata), neste Município. Dando continuidade, a 

Presidente passa para o segundo expediente, e deixa a palavra franqueada aos Vereadores que queiram fazer 

uso, não havendo mais quem queira discutir, convida a todos para a próxima Sessão Ordinária dia 10 de 

abril de 2023 e declara encerrada a Sessão a aproximadamente 11h59min, agradece a todos que participaram 

desta Sessão Ordinária e deseja que Deus lhes dê uma semana abençoada.  
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Presidente: Vanuza Oliveira da Silva de Sousa  

Vice-Presidente: Cleidiana Fonseca de Aguiar  

1º Secretária: Selma Maria Braga Pimentel 

2º Secretária: Francisca das Chagas Cardoso da Silva  

Clariolanda Miranda Bezerra (ausente) 

Claudionor Pereira Franco (ausente) 

David Figueredo dos Santos  

Edinaldo Bonfim da Silva  

Fernanda dos Santos da Silva Nascimento  

Gilma Soares de Sousa Lopes  

José Matos de Oliveira (ausente) 

Nelson Adriano Mezzomo  

Oldeny Freitas Meira   


